



Boldogságra vágyva

A boldogságot kereső nap mint nap felteszi a következő kérdéseket: Hol találjuk meg boldogságunkat? Mitől lesz valóban boldog az életünk? Mit kell tennünk annak érdekében, hogy boldogok legyünk?

A mai evangéliumban Jézus a boldogság útját mutatja meg, s valóban szükségünk is van arra, hogy maga Isten mutassa meg nekünk az élet boldogságának természetét, mert az ember Isten nélkül hiába keresné, sosem találná meg azt.

A legtöbb ember a boldogságot a gazdagsággal párosítja. Azt gondolja, hogy a vagyon, a bővelkedés biztonságot nyújt számára. De biztos, hogy boldogabbak leszünk, ha nagyobb összeg szerepel a bankszámlánkon?

A gazdagságra vágyó ember folyton azon töri a fejét, hogy mit kell tennie annak érdekében, hogy több pénze legyen. Akinek pedig sikerül meggazdagodnia, ezt kérdezi: Mit tegyek a pénzemmel? Kár, hogy azon nem gondolkodik el, hogy a pénz mit tesz övele. A szegény viszont mindent odaad Istennek és mindent tőle vár. A szegénynek nincsen semmije, mégis minden az övé. A szegény a legkisebb az emberek között, de a legnagyobb Isten országá-



ban. A szegénynek ugyan üres a keze és a zsebe, de a szíve tele van.

De a boldogsággal kapcsolatban ne ragadjunk le a gazdagság és szegénység kérdésénél! Jézus boldogság-mondásait Máté és Lukács evangéliumában találjuk meg. A két felsorolás között bizonyos különbségek vannak. Máténál nyolc, illetve kilenc boldogságot találunk, Lukács csak négyet említ, s ezekhez négy „jaj-mondás” kapcsolódik. Máté ezt a formát használja: „Boldogok a lélekben szegények, mert övék a mennyek országa.” Lukács írásában ennél személyesebbek a mondások: „Boldogok vagytok, ti, szegények, mert tiétek az Isten országa.”

Az igazi boldogság forrása

Uram, Jézus, taníts meg engem arra, hogy a legkisebb dolgokban is felfedezzem az igazi örömet, az igazi boldogság forrását!

A szegénység, a nélkülözés, a szomorúság és az üldöztetés nem lehet akadály számomra, hogy feléd közeledjek. Sőt, ezek segítenek a leginkább abban, hogy megtaláljalak téged, s benned boldogságomat. Érzem közelséged, érzem gondviselésed, érzem irgalmadat, érzem jószágodat, érzem szereteted, s ez nekem a boldogság. Jézusom, veled mindenkinél boldogabb vagyok.

Élet Istennel

Jézus szavai szerint a boldogság nem olyan dolog, amelyet akkor szerezhetünk meg, ha valamit teszünk érte.

Ő nem azt mondja, hogy tegyük meg ezt vagy azt és akkor boldogok leszünk. Nem azt parancsolja, hogy legyünk nincstelen szegények és akkor boldogok leszünk. Nem azt mondja, hogy boldogságunk érdekében ne együnk semmit és éhezünk. Jézus nem azt kéri, hogy álljunk neki sírni szomorúságunkban és akkor majd boldogok leszünk. Nem azt javasolja, hogy menjünk el egy olyan országba, ahol hitünkért üldözni fognak minket, s ettől majd boldog lesz az életünk.

Jézus egészen másról beszél. Arról, hogy még a legnehezebb élethelyzetünkben is vegyük észre azt, ami miatt boldogok lehetünk: ha szegények vagyunk, akkor is tudunk örülni, mert Isten országa a miénk. Ha nélkülözünk, akkor is remélhetünk az isteni jutalmazásban. Ha sírunk is, Istenben megtalálhatjuk örömminket. S végül: az üldözések és a bántalmazások nem képesek elszakítani minket az üdvösségtől és az örök boldogságtól.

Mit kell tennünk annak érdekében, hogy boldogok legyünk? – tettük fel a kérdés. Az elhangzottak alapján talán már látjuk, hogy a kérdés ebben a formában kissé sántít. A boldogság nem valamilyen tevékenységgel elérendő cél, s még inkább nem valamilyen tárgyi dolognak, kincsnek a birtoklásával megszerezhető cél. Hiába is szaladunk a boldogság után, ha az vagyonszerzés csupán!

A boldogság az Istennel való élet, az Istenben való élet állapota.

Évközi 6.
vasárnap
Jer 17,5-8
1Kor 15,12.16-20
Lk 6,17.20-26

Hétfő, Szent
Cirill és Metód
ApCsel 13,46-49
Lk 10,1-9

Kedd
Jak 1,12-18
Mk 8,14-21

Szerda
Jak 1,19-27
Mk 8,22-26

Csütörtök
Jak 2,1-9
Mk 8,27-33

Péntek
Jak 2,14-24.26
Mk 8,34 - 9,1

Szombat
Jak 3,1-10
Mk 9,2-13

Évközi 7.
vasárnap
1Sám 26,2.7-9.12-23
1Kor 15,45-49
Lk 6,27-38

Örömhír

A zoltár válasza: „Boldog az az ember,* aki az Úrban bízik”

Evangélium (Lk 6,17. 20-26)

Az apostolok kiválasztása után Jézus lejött a hegyről, és egy sík terepen megállt. Rengeteg tanítvány sereglett köréje, és hatalmas tömeg vette körül egész Júdeából, Jeruzsálemből, valamint a tíruszi és szidom tenger mellékről. Ekkor tanítványaira emelte tekintetét, és megszólalt: „Boldogok vagytok, ti, szegények, mert tiétek az Isten országa. Boldogok vagytok, akik most éheztek, mert jutalmul bőségben lesz részetek. Boldogok vagytok, akik most sírtok, mert sírástok nevetésre fordul. Boldogok vagytok, ha gyűlölnék titeket az emberek, kizárnak körükből és megrágalmaznak, s neveteket, mint valami szégyenletes dolgot, emlegetik az Emberfia miatt. Örüljete, ha majd ez bekövetkezik, és ujjongjatok, mert nagy jutalomban részesültök a mennyben. Atyáik is így bántak a prófétákkal. De jaj nektek, gazdagok, mert már megkaptátok vigasztalásokat. Jaj nektek, akik most jóllaktatok, mert éhezni fogtok. Jaj nektek, akik most nevettek, mert sírni és jajgatni fogtok! Jaj nektek, ha az emberek hizelegnek nektek! Hisz atyáik is így tettek a hamis prófétákkal.”

Plébániánk miserendje

Bazilika a belső felújítás miatt 2022. nyaráig zárva.

Szent Imre templom

hétfő 18.00 (püspöki szentmise)

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

csütörtök 18.00

vasárnap 8.30, 10.30, 17.00 és 19.00

Semináriumi templom

A járvány miatt jelenleg zárva van.

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombat 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával
gyónási lehetőséget biztosítunk.*

1 év Biblia

Olvassuk el 1 év alatt a teljes bibliát!

A bibliabeosztást letölthetik plébániánk honlapjáról:
www.belvaros.eu oldalról. Következő heti szakaszok:

Február 14.: 2 Sám 19; 1 Krón 24; Zsolt 38.

Február 15.: 2 Sám 20; 1 Krón 25; Zsolt 39.

Február 16.: 2 Sám 21; 1 Krón 26; Zsolt 40.

Február 17.: 2 Sám 22; 1 Krón 27; Zsolt 41.

Február 18.: 2 Sám 23; 1 Krón 28; Zsolt 42.

Február 19.: 2 Sám 24; 1 Krón 29; Zsolt 30.

Február 20.: 1 Kir 1; 2 Krón 1; Zsolt 43.

Keddenként este 18.00 és 19 óra között az elolvasott részekkel kapcsolatban gondolatainkat megoszthatjuk egymással, illetve a felmerült kérdéseket megbeszélhetjük. Helyszín a Szent István Művelődési Ház, Liszt Ferenc utca 1. Mindenkit várunk szeretettel.

Hirdetések

- A Prohászka Imaszövetség szeretettel hív minden érdeklődőt február 16-án szerdán 17.15-kor a Szent Imre templomba, szentírásolvasással egybekötött közös imára papi és szerzetesi hivatásokért.
- Február 8-tól március 22-ig minden héten kedden és csütörtökön 18 órától a vízivárosi Jézus Szíve templom hittantermében a Neokatekumális Út Közössége katekézist tart. Sok szeretettel várják az érdeklődőket.
- Február 26-án szombaton 17.00-22.00 óra között várják az Egyházmegyei Ifjúsági Farsangra a 13-20 éves fiatalokat a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házba. Bővebb információ az Egyházmegye oldalán és templomainkban kihelyezett plakátokon olvasható.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011.
Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a Szent Imre templom végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!